
  هاي متفاوت ع اشياء يكسان در ظرفتوزي

   ظرف متفاوت قرار داد؟m شيء يكسان را در nتوان  به چند طريق مي

  هاي معادلة جواب سئوال فوق برابر با تعداد جواب

nxxxx m =++++ L321  

ه در  هاي همان معادل    و برابر با تعداد جواب    .ها تهي نباشند     اگر ظرف  ،باشد  در دستگاه اعداد طبيعي مي    

  .ها را خالي گذاشت دستگاه اعداد حسابي است اگر بتوان بعضي ظرف

  .هاي معادلة زير در دستگاه اعداد طبيعي را بدست آوريد تعداد جواب

1 2 3 ,m ix x x x n i x n+ + + + = ∀ ∈L    

بـين    دسته تقسيم شود، اگر ما مرزmگيريم كه قرار است به   شيء يكسان را در نظر مي      nاي از     دنباله

  وجود ↓ m – 1 نشان دهيم در بين اعضاي اين دنباله به ازاي هر حالت جواب معادله ↓ا با يكهر دو دسته ر

  . خواهند داشت

   .مثال

   1 2 3 7x x x+ + =  

x =3x =2x =21 2 3
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  :هاي معادلة فوق در دستگاه اعداد طبيعي برابر خواهد بود با پس با تناظر تعريف شده تعداد جواب

  فاصله بين اشياء n – 1ها از بين ↓ مكان براي قرار دادن m – 1انتخاب 
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  .هاي معادلة زير در دستگاه اعداد حسابي را بدست آوريد تعداد جواب .مثال 

nxxxx m =++++ L321  

يم سپس از افزائ  شيء ديگر ميm – 1تايي از اشياء مساوي را انتخاب كرده به آن n اين بار صفي . حل

گيريم، واضح است هر  ها در نظر مي   تا را انتخاب كرده و آنها را به عنوان مرز بين ظرفm – 1كل اين تعداد 

  .حالت فوق معادل با يك جواب از معادلة بالا در دستگاه حسابي است

  

  :مثال
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ست با هاي فوق برابر ا كه تعداد انتخاب
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